

Angol jogi szakértőnek a kérdés ezen ágazatához nemigen lehet szava. Azt azonban helyesnek tartanám, ha a békeszerződés szempontjából fel volna hívva a figyelem az ügyre és más hasonló sérelmekre, mert mindenképp kívánatos volna, hogy az 1918. október 31-ét követően a jelen háború befejezéséig terjedő időben elkövetett jogfosztások orvoslására a magyar kormányt a békeszerződés kötelezné, és megfelelő fórum létesülne, amelyhez a jogaikban sértett felek folyamodhatnának. Ebben az irányban a kiszemelt jogász képviselő közreműködése hathatós lehet.

Nem hallgathatom el azonban, hogy egy itt, Angliában tervbe vett kölcsöntranzakció kilátásait a hazai helyzetre való tekintettel nagyon leromlottaknak látom. Legyen szabad azt is megemlítenem, hogy barristerek ilyen ügyekkel egyáltalában nem szoktak foglalkozni.¹

Kitűnő tisztelettel
Maradtam őszinte híve

PIL 704. f. 342. ó. e. (eredeti)

¹ Mint e levélből is kitűnik, Károlyit az a gondolat foglalkoztatta, hogy egyrészt tekintélyes angol jogászok segítségével indít pert elköszont javai visszaszerzésére, másrészt addig is angliai kölcsönt vesz fel e per sikere reményében. Lévy javaslata volt a reális és jogilag helyes, amit Károlyi és hívei végül be is láttak.

60. BETTY MORGAN KÁROLYI MIHÁLYHOZ

(London, 1945. május 10.)

Dear Count Károlyi,

This is just to thank you very much for the interview, which went out in our Hungarian transmission at 18.45 DBST yesterday. Everyone who heard it thought it very effective, and the recording was extremely satisfactory.

Yours sincerely

PIL 704. f. 342. ó. e. (eredeti)

*

Tisztelt Károlyi gróf,

Csak azért írok, hogy nagyon megköszönjem az interjút, amelyet tegnap angol nyári időszámítás szerint 18.45-kor adtunk le magyar adásunkban. Mindenki, aki hallotta, nagyon hatásosnak vélte, és a felvétel minősége maximálisan kielégítő volt.

61. HAVAS ENDRE KÁROLYI MIHÁLYNÉHOZ

(London, 1945. május 11.)

Kedves Elnökné,

Mindenekelőtt minden jót a győzelemhez, amely ha nem is jogosít nagy reményekre, mégiscsak győzelem. El sem tudom hinni, hogy Goebbels nincs már, Göring fogoly, Henlein öngyilkos lett stb. Azt hiszem, ilyenkor nem szabad Polányi-féle elméleteket gyártani, és legalább egy hétig örüljünk annak, hogy Németország minden örületével együtt a porban hever. A többiről majd legközelebb. Koestlert el fogom olvasni, de nem most. Félek, hogy ha most olvasnám el, a kelleténél jobban gyűlölném.